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医学生  初期研修医  卒後3－5年目の医師  指導医  プログラム責任者  医学部長  病院長  

人数   割合   人数   割合   人数   割合   人数   割合   人数   割合   人数   割合   人数   割合   

問26 医師の計画配置について   

賛成   289   7．2％   49   4．0％   22   2．1％   78   3．7％   14   ●■■   3   4．8％   5   4．3％   

日  一定の時期・期間であれば  1，006   賛成  25．1％   269   22．0％   233   22．2％   431   20．4％   86   22．2％   10   16．1％   36   31．0％   

3  インセンティプとの組み合  
わせなら賛成   

521   13．0％   151   12．4％   143   13．6％   374   17．7％   81   20．9％   10   16．1％   18．1％   

4  反対   1，973   49．3％   690   56．5％   609   58．1％  1．135   53，8％   191   49．4％   30   4臥4％   48   41．4％   

5  その他   84   2．1％   18   1．5％   2．4％   3．6％   12   3．1％   9．7％   5   4．3％  

無回答   130   3．2％   44   3．6％   16   1．5％   15   0．7％   3   0．8％   3   4．8％   0．9％  

回答人数   4．003   100．0％  1．221   100．0％  1，048   100．0％  2，108   100．0％   387   100．0％   62   100，0％   116   100．0％   

問27 インセンティブについて（インセンティブとの組み合わせなら医師の計画配置に賛成の場合）   

処遇■待遇（給与）がよい   399   76．6％   123   81．5％   123   86．0％   297   79．4％   70   86．4％   10   100．0％   15   71．4％   

2  他の地域や病院での研修の  
機会がある   

298   57．2％   80   53．0％   74   51．7％   216   57．8％   47   58．0％   6   60．0％   18   85．7％   

田  先端医療を修得する機会が  
ある   

236   45．3％   58   38．4％   42．7％   214   57．2％   38．3％   4   40．0％   13   61．9％   

4  事前に地域医療に従事する  
研♯期間がある   

127   24．4％   27   17．9％   21   14．7％   67   17．9％   22   27．2％   4   40．0％   10   47．6％   

E  地域医療に従事した後に常  
学できる   

108   20．7％   27   17．9％   20   14．0％   89   23．8％   21   25．9％   4   40．0％   5   23．8％   

6  サバテイカル休暇がある   235   45．1％   75   49．7％   65   45．5％   147   39．3％   29   35．8％   4   40．0％   7   33．3％   

専門医取得につながる   306   58．7％   75   一Il●   80   55．9％   220   58．8％   44   54．3％   8   80．0％   16   76．2％   

医学部在学中に奨学金が用  
8   意されている   

75   14．4％   16   10．6％   25   17．5％   83   22．2％   19   23．5％   6   60．0％   9   42．9％   

9  子どもの教育環境が整備さ  
れている   

259   49．7％   72   47．7％   59   41．3％   172   46．0％   36   44．4％   4   40．0％   5   23．8％   

10  居住環境が整備されている   290   55．7％   86   57．0％   93   65．0％   227   60．7％   48   59．3％   4   40．0％   8   38．1％   

皿  単身赴任に対して補助があ  
る   

219   42．0％   44．4％   62   43．4％   41．7％   27   33．3％   2   20．0％   2   9．5％   

その他   2．1％   0．7％   6   4．2％   2．9％   3   3．7％  0．0％   0   0．0％  

無回答   5   1．0％   0．7％   0．7％   6   1．6％   1．2％  0．0％   0   0．0％  

回答人数   521   100．0％   151   100．0％   143   100．0％   374   100．0％   81   100．0％   10   100．0％   21   100．0％  








